

MEGOSZ nagyrendezvény Kecskeméten I.

Október 5-én, Kecskeméten, a Magán Erdőtulajdonosok Országos Szövetsége, több száz meghívott szakmai vendég és érdeklődő részvétele mellett rendezte meg idei nagyrendezvényét, melynek házigazdája a Fanyarka Erdészeti Kft volt. A megjelent hallgatóság számára a helyszínt és a bemutató szakmai programok egy részét, a Valkon Kft. biztosította.

Az alföldi megyeszékhelyen fekvő, erdészeti gépeket is forgalmazó cég tágas telephelyén álló hatalmas ipari csarnokba, minden törekvés ellenére is beszökött a szokatlan október eleji keményen fagyos időjárás. Ennek ellenére ez egyáltalán nem szegte kedvét annak jó 300 résztvevőnek, aki a MEGOSZ közgyűlésére érkezett.

A rendezvény szakmai súlyát többek között *dr. Jakab István*nak az Országgyűlés alelnökének, a Mezőgazdasági Bizottság Erdészeti Albizottságának elnökének, *dr. Bognár Lajos*nak élelmszerlánc-felügyeletért és agrárigazgatásért felelős helyettes államtitkárnak, valamint *Györfffy Balázsnak* a Nemzeti Agrárgazdálkodási Kamara elnökének részvétele is jelezte.

Rajtuk kívül *Nyitrai András* Bács-Kiskun megye közgyűlési alelnöke, *Nagypál Sándor* Kecskemét város alpolgármestere, *Rudolf Rosenstatter*, az Osztrák Magánerdő Szövetség elnöke, *Frantisek Kral* a LESY SR (szlovák államerdészet) projektvezetője illetve *Szakács Sándor* az erdélyi magánerdészek képviselőjében tisztelte meg a közgyűlést. Szintén jelen volt *Kecskeméti Sándor* a Valkon Kft. ügyvezető igazgatója, illetve *Sipos István*, mint házigazda, a Fanyarka Kft. ügyvezetőjeként. Természetesen *Luzsi József* a MEGOSZ elnöke sem hiányozhatott a közgyűlésről.

Az egybegyűlteket *Dr. Sárvári János* a MEGOSZ ügyvezető elnöke köszön-



Dr. Bognár Lajos helyettes államtitkár (VM), Dr. Jakab István Erdészeti Albizottság elnöke, Luzsi József elnök (MEGOSZ), Györfffy Balázs elnök (NAK)

tötte, aki rövid felvezetőjében felhívta a figyelmet a rendezvény mottójára: „Jövőnk az iparifa ültetvény!”

Ezt követően a megnyitó beszédet *dr. Jakab István* tartotta, aki visszaemlékezett a 2011. évi parlamenti Erdészeti Nyílt Napra. Nagyra értékelte, hogy a környező országok szakemberei is képviseltetik



magukat a rendezvényen. Meggyőződése szerint a 2014-20 közötti uniós költségvetési időszak és a kormányprogram megoldást ad az erdészek törekvéseinek teljesülésére. Fontos az erdő szerepe a közjó szempontjából, de az erdőgazdálkodás során a haszonvételek ennek elengedhetetlen feltételei. Emellett emlékeztetett, hogy a kétmillió hektár magyar erdőből 900 000 hektár a magán erdőgazdálkodók tulajdonában van. Hangsúlyozta az állami és a magánszektor jó együttműködésének fontosságát, valamint, hogy a fafeldolgozás területén is meg kell valósítani a nemzeti szintű összefogást.

Jakab István köszöntőjét követő-

en Bognár Lajos helyettes államtitkár lépett a mikrofonhoz. Az októberi Erdők Hete programsorozat központi témájául a vidékfejlesztési miniszter idén az erdők közjóléti, turisztikai szolgáltatásainak bemutatását jelölte meg. Ehhez a Magán Erdőtulajdonosok és Gazdálkodók Országos Szövetsége is csatlakozott, hiszen rendezvényük a kiszámítható erdőgazdálkodást állítja középpontba, amelyre alapozva a magánerdő tulajdonosok és gazdálkodók a társadalom igényeinek kielégítését is egyre jobban szolgálják majd – köszöntötte a MEGOSZ egész napos kecskeméti rendezvényének résztvevőit. A magánerdőkhöz ezer szállal kapcsolódó emberek közösségén ma hazánk területe közel 10 százalékának sorsa múlik. A magán erdőgazdálkodás termelési lehetőségének bővítése összefonódik a vidékfejlesztéssel, amely ismét fordulóponthoz érkezett. A 2014-20-as időszakban megnyíló új támogatási lehetőségek kialakításában immár a MEGOSZ teljes jogú tagként vehet részt, ennek lehetősé-



gét az államtitkárság a megfelelő fórumokon biztosította. Az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program erdészeti támogatásai az erdészeti ágazat szempontjából meghatározó jelentőségűek – foglalta össze gondolatait az államtitkár.

(Folytatjuk)
Nagy László
Zétényi Zoltán

